



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО**

вул. Гетьманська, 20, м. Мелітополь, Запорізька область, Україна, 72312, тел. (0619) 44-04-64,
факс (0619) 44-03-60 e-mail: rectorat@mdpu.org.ua, www.mdpu.org.ua,
код ЄДРПОУ 02125237

11.01.2018 № 01-28/48

На № _____

ЗАЯВКА-ПРОПОЗИЦІЯ

щодо розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів
Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана
Хмельницького на вкладних (депозитних) рахунках в установах банків
державного сектору економіки

м. Мелітополь

Відповідно до вимог ч.9 ст.13 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року №657 «Про затвердження Порядку розміщення вищими і професійно-технічними навчальними закладами на вкладних (депозитних) рахунках в установах банків державного сектору економіки тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг», згідно з рішенням вченої ради Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького від 19.12.2017 року (протокол № 9) та наказом Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького від 09.01.2018 року № 12/01-06 «Про розміщення на вкладних (депозитних) рахунках тимчасово вільних бюджетних коштів» Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького подає заявку-пропозицію щодо розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів на вкладних (депозитних рахунках) в установах банків державного сектору економіки.

Заявник: Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького, код ЄДРПОУ 02125237; юридична та поштова адреса: 72312, Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Гетьманська, 20; р/р 35226285000641 в ДКСУ м. Київ, МФО 820172.

Обсяг тимчасово вільних бюджетних коштів: 5 000 000,00 гривень на момент укладення договору.

Пропозиції приймаються від державних банків у значенні, визначеному Законом України «Про банки і банківську діяльність», або тих, в яких держава

прямо або опосередковано володіє не менш як 75 відсотками статутного капіталу та/або голосів і до якого протягом останнього року Національний банк не застосовував заходів впливу у вигляді обмеження, зупинення чи припинення здійснення окремих видів операцій, а також віднесення банку до категорії проблемного або неплатоспроможного.

Умови розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів на вкладних (депозитних) рахунках у банку:

1. Терміни розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів: від 1 до 12 місяців, але не довше ніж до 20 грудня 2018 року.

2. Можливість поповнення вкладу (депозиту) протягом дії договору;

3. Безумовне повернення банком вкладу (депозиту) або його частини та відсотків за користування на вимогу університету протягом одного робочого дня від дати звернення на відповідний спеціальний реєстраційний рахунок університету, відкритий в органі Казначейства.

4. Неможливість зменшення банком відсоткової ставки за вкладом (депозитом) протягом дії договору;

5. Розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів на вкладних (депозитних) рахунках у банку лише у національній валюті.

6. Наявність у договорі банківського вкладу (депозиту) між банком та університетом обов'язкових умов щодо:

- права на повернення вкладу (депозиту) або його частини та відсотків за користування на першу вимогу університету без сплати банку неустойки;

- заборони договірною списання банком коштів з вкладного (депозитного) рахунка навчального закладу;

- розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів на вкладних (депозитних) рахунках лише в межах поточного бюджетного періоду та обов'язкового повернення не пізніше 20 грудня такого періоду на рахунки, що зазначені в договорі: 1) таких коштів – на відповідний спеціальний реєстраційний рахунок університету, відкритий в органі Казначейства; 2) відсотків за користування вкладом (депозитом) – на відповідний спеціальний реєстраційний рахунок університету, відкритий в органі Казначейства;

- відповідальності банку згідно з законодавством у разі порушення договірних зобов'язань, зокрема, неповернення у визначеному обсязі та/або несвоєчасного повернення коштів, а також відсотків за користування вкладом (депозитом) із вкладного (депозитного) рахунка на відповідні спеціальні реєстраційні рахунки університету, відкриті в органі Казначейства;

- обов'язку університету звернутися до суду в разі відмови банку повернути кошти або відсотки за користування вкладом (депозитом) на умовах та у строки, визначені договором банківського вкладу (депозиту).

Строк розгляду заявки-пропозиції та прийняття банком рішення: не більше п'яти робочих днів з дня отримання заявки-пропозиції.

Кінцевий строк подання банком пропозицій з розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів: не пізніше 17:00 години 17.01.2018 року. Пропозиції банку надсилаються в письмовому вигляді на адресу: 72312, Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Гетьманська, 20, канцелярія,

Тел. (0-619)-44-02-93 факс (0619-44-03-60). Контактна особа – Литвинова Лариса Георгіївна.

Розгляд пропозицій відбудеться о 10:00 годині 18.01.2018 року за адресою: 72312, Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Гетьманська, 20, кабінет першого проректора університету.

Разом з пропозицією про розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів на вкладних (депозитних) рахунках банк надає такі документи:

- проект договору банківського вкладу (депозиту);
- завірені належним чином копії статутних документів;
- довідку щодо відповідності банку, який подає пропозицію, вимогам, визначеним абзацом другим пункту 2 «Порядку розміщення вищими і професійно-технічними навчальними закладами на вкладних (депозитних) рахунках в установах банків державного сектору економіки тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року №657.

Критерії відбору банку. За наявності пропозицій від кількох банків договір вкладу (депозиту) укладається з банком, який за інших рівних умов, що повною мірою відповідають умовам, зазначеним у цій заявці-пропозиції, запропонував найвищу відсоткову ставку на дату укладення договору за вкладом (депозитом) на відповідний строк. У разі, коли банки пропонують за інших рівних умов однакові відсоткові ставки, вибір банку здійснюється університетом самостійно. У разі, коли на кінцеву дату розгляду заявки-пропозиції та прийняття банком відповідного рішення пропозиція, що повною мірою відповідає умовам, зазначеним у цій заявці-пропозиції, надійшла тільки від одного банку, договір банківського вкладу (депозиту) укладається з таким банком.

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького має право звертатися до банків, які подали пропозиції, за роз'ясненнями та наданням додаткової інформації.

Використання відомостей, що містяться в пропозиціях банків, здійснюється з додержанням вимог чинного законодавства.

Інформація, що стосується розгляду, пояснення, оцінки та порівняння пропозицій, є конфіденційною.

Банк має право відізвати свою пропозицію до встановленого кінцевого терміну прийому пропозицій, письмово повідомивши про це університет.

Перший проректор



І.А.Мальцева